

Bogdan Sandu

Lu	Ma	Mi	Jo	Vi	Sâ	Du
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

« Mai

Proiectul privind depozitul ecologic, prezentat la Mihăilești

Postat de Editor pe 5 iunie 2011

În data de 31 mai a avut loc la Mihăilești o conferință de informare referitoare la Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Giurgiu”, proiect finanțat prin Programul Operațional Sectorial de Mediu. În deschiderea conferinței, Simona Dumitrescu, reprezentantă a Unității de Implementare din cadrul Consiliului Județean, a prezentat cele mai importante repere ale proiectului. „Contractul de finanțare a fost semnat anul trecut, pe 3 noiembrie, între Consiliul Județean Giurgiu, în calitate de beneficiar și Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile, valoarea totală a proiectului fiind de peste 103 milioane de lei. Printre obiectivele principale pe care le urmărim se numără închiderea și ecologizarea a două depozite neconforme situate în municipiul Giurgiu și orașul Bolintin Vale și construirea unui centru de management integrat al deșeurilor în apropierea comunei Frătești, ce va include un depozit ecologic de deșeurii, o stație de compostare și o stație de sortare a deșeurilor”, a explicat Simona Dumitrescu.

Alte detalii oferite de reprezentanta Consiliului Județean sunt cele privind construirea a trei centre de colectare a deșeurilor în localitățile Giurgiu, Bolintin Vale și Mihăilești și achiziționarea de containere pentru colectarea selectivă a deșeurilor în județul Giurgiu.

La conferință a participat și Charles Lauzon, reprezentând firmele ACCIONA Ingineria S.A. și ROMAIR Consulting SRL, consorțiu care se ocupă de asistența tehnică pentru acordarea de sprijin în gestionarea și implementarea sistemului de management integrat al deșeurilor. Charles Lauzon a remarcat faptul că județul Giurgiu este al doilea din România care implementează un astfel de proiect, ca și eforturile autorităților giurgiuvene pentru realizarea și derularea proiectului.

La rândul său, Ioan Ștefănescu, reprezentantul SC HILL International Luxemburg (în asociere cu HILL International SRL România), firma care a câștigat licitația pentru asistență tehnică în supervizarea contractelor aferente proiectului, a evidențiat rolul pe care îl dețin primăriile, mai ales în ceea ce privește realizarea celor aproape 3000 de platforme de colectare din mediul rural. Potrivit lui Ioan Ștefănescu, până la această dată au fost emise autorizații de construcție pentru jumătate din numărul total al platformelor, pentru restul fiind deja depusă documentația necesară.

Bogdan Sandu

PARTENERI



Consilierul iudețean Ion Bohe si-a dat demisia